



## Ayuntamientos

### AYUNTAMIENTO DE BOROX

#### Corrección de error

Habiéndose publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 108 de fecha 9 de junio de 2017, anuncio relativo a la aprobación definitiva del Presupuesto General para 2017, con número de inserción 2801.

En el resumen del citado presupuesto aparece dos veces "ESTADO DE GASTOS", cuando el enunciado en el segundo párrafo. Debe decir: "ESTADO DE INGRESOS".

Se publica el presente para subsanar dicho error.

Borox 16 de junio de 2017.-El Alcalde, Emilio Lozano Reviriego.

N.º I.- 3111